



# Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

27 ИЮЛЯ  
СРЕДА 2016

16+

№ 58 (7749)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Жатва-2016

## Жаркие денёчки на обновлённом току у калининцев



◆ За спиной заведующего током Владимира Гридиева хорошо видно и отремонтированный ЗАВ, и новый сушильный комплекс.

На току в колхозе имени Калинина мы побывали в конце первой недели июля. В хозяйстве как раз закончили убирать озимый ячмень и взялись за горох и пшеницу. На тот момент здесь уже успели принять 2700 тонн ячменя, 1700 тонн гороха и две с половиной

пшеницы. Дни стояли жаркие. Во всех смыслах: и солнце прижало, и работа кипела. И на поле, где одновременно молотили все десять комбайнов, и на току, куда стекалось всё выращенное калининцами зерно.

(Окончание на 2-й стр.)

## Играли прямо на площади

Впервые в Кировском районе прошёл театрализованный шахматный турнир. Центром его проведения стала станица Советская, а организаторами – станичный Дом культуры.

Покровительница шахмат Каисса пригласила мальчишку и девочонок из летнего лагеря стать «живыми фигурами». И участники клуба «Белая ладья», руководит которым Владимир Поляков, Вадим Шамало и Сергей Коцюбинский разыграли партию не из обычной доски, а прямо на площади. Здесь развернулось настоящее сражение: войску «Быстрых коней» сражалось против «Отважных слонов». Зрители с интересом ждали каждый следующий ход, и с нескрываемым

изнеможением «съедали» пешку, а ладью угрожала королю!

Когда к концу партии у чёрных остался один король, болельщики стали под бурные овации скандировать: «Быстрые кони! И Вадим Шамало виртуозно вывел белую пешку в ферзи. Чёрному королю, предводителю «Отважных слонов», не осталось ни одного шанса, ему был поставлен мат.

Но в сказочном королевстве не бывает проигравших. Каждого участника наградили особой шахматной медалью, а зрители получили заряд положительных эмоций.

Татьяна ГИСЦЕВА,  
художественный  
руководитель ДК

## Полицейские побывали в «Заре»

Сотрудники отдела МВД России по Кировскому району встретились с ребятами из реабилитационного центра. В этот раз полицейские пришли не одни, а вместе с представителем партии «Единая Россия». Встреча прошла в форме живого диалога, ребята смогли задать вопросы и обсудить ответы.

Открыл встречу госавтоинспектор Борис Миранов. Он напомнил мальчишкам и девичонкам правила дорожного движения, особо упомянув о недопустимости игр и катания на велосипедах на просёлочной части. Рассказал он о светофорах, элементах и о том, как они помогают спасти жизни пешеходов. Кроме того, ребята узнали, как не стать жертвой преступления и как вести себя при угрозе террористического акта.

Подвела итоги встречи представитель партии «Единая Россия» Мария Бажутина. Она рассказала ребятам о правилах поведения в быту. А чтобы порадовать юных слушателей, вручила сладкие подарки.

Юлия АЛЫКОВА.



## Вопросы главе города

В редакцию газеты обращаются жители Новопавловска, которых волнует благоустройство города. Их вопросы мы адресовали главе города Анатолию Змievскому.

– Недалеко от магазина «Колизей» в районе лесополосы разровняли площадку под строительство, уже завезли глину. Что здесь планируют делать?

– Здесь планируется построить плавательный бассейн. Строительство ведёт индивидуальный предприниматель.

– Латают улицу Красную. Значит ли это, что обещанного

капитального ремонта можно не ждать?

– От своих планов мы не отказались. Капитальный ремонт улицы Красной от Гагарина и до площади Ленина намечен на этот год. Но машины по улице ездят и сегодня. Чтобы не создавать условий для аварийных ситуаций, делаем ямочный ремонт.

– А когда приведут в порядок дорожное полотно возле универмага?

– Мы собираемся это сделать сразу после завершения капитального ремонта дороги по улице Красной.

Оксана МЕДЯНИК.

## Велопробег с пользой

В посёлке Комсомолец настоитель храма преподобного Сергия Радонежского иерей Георгий Лукьянченко вместе с работницей отделения социального обслуживания на дому Мариной Авинеей организовали велопробег. Школьники на велосипедах посетили инвалидов и одиноких жителей посёлка. Навсегда каждого такого жителя, ребята радовали старииков стихами и песнями, а на прощание дарили им от лица Сергиевского прихода икону преподобного и

продуктовые наборы. Некоторые из пожилых людей были растроганы до слёз.

Проходил велопробег в праздник Казанской иконы Божьей Матери. Поэтому в завершение маршрута настоятель рассказал ребятам об истории явления Казанской иконы Божьей Матери и патриотизме, который должен выражаться в помощи окружающим, а не в преследовании людей иной веры или национальности.

Новопавловское благочиние.

## Сразу несколько гран-при

В Пятигорске в концертном зале центральной городской библиотеки имени Горького прошёл десятый Всероссийский литературно-музыкальный конкурс «Слово и музыка». Более 200 участников демонстрировали своё мастерство в таких различных жанрах, как – вокал, инструментальное исполнительство, художественное чтение.

В номинации «Художественное слово» принял участие солист детского театрального коллектива «Огоньки» Дома культуры станицы Марьинской Саша Тарасьев. Ученик Наталии Кузнецовой выступил с литературно-музыкальной композицией «Георгиевская ленточка», аккомпанировала ему Валентина Токарева. Саша стал победителем в номинации и выступил на гала-концерте, где был награждён дипломом обладателя гран-при и кубком.

Восемь вокальных номеров представил образцовый ансамбль «Станичники» дома детского творчества города Новопавловска. Авторитетное жюри отметило высокий уровень исполнительского мастерства и артистизм наших юных талантов. Ансамбль награждён гран-при Всероссийского конкурса. Личные достижения учениц Иваны Ковалчук туже высоки. Так, Яна Коробейникова стала лауреатом третьей степени в номинации «Эстрадный вокал». Остальные участники



коллектива состязались в номинации «Народная песня». В результате Полина Туз и Елизавета Комарова получили дипломы лауреатов второй степени, а Кристина Токарева, Юлия Янова и Кристина Гончарова награждены дипломами лауреатов первой степени.

Гран-при завоевала Малика Сергеалиева. Малика девять лет была солисткой образцового ансамбля «Станичники» и его звёздочкой, радуя своим талантом и очарованием юности поклонников народной песни. Этот конкурс – последнее выступление Малики на ставропольской земле в роли «станичницы». Она поступает учиться, чтобы продолжить свою творческую карьеру. Пожелаем ей удачи и будем ждать на кировской земле уже с сольными концертами.

Ольга ЕРМОЛЕНКО.



(Начало на 1-й стр.)

Один из лучших рабочих тока Алексей Гирич был так занят, что даже не вышел из кабину погрузчика. Ещё бы, ведь он один успевал буртовать зерно и под навесом, чтобы оно лежало компактнее и занимало меньше места, и на складе.

«Уникальный специалист, универсал, – так характеризует Гирича председатель колхоза имени Калинина Юрий Буркот. – Он и на буртовке, и на погрузке, и отгружает зерно на продажу. Привлекаем его и для погрузки грунта, гравия. Он выполняет любые виды работ. Всё – быстро, качественно, аккуратно».

Специально для мастера своего дела четыре года назад приобрели новый современный погрузчик марки «Амкодор». Эта машина отличается надёжностью, маневренностью и высокими технологическими характеристиками. Её ковш захватывает за один раз до полутора тонн груза, а выдвижная телескопическая стрела позволяет и зерно на складах буртовать практически под потолок, и грузить машины с высокими бортами. А ещё она очень удобна в использовании. Погрузчик имеет кабину с повышенной обзорностью и шумоизоляцией и обеспечивает комфортные условия работы. А внешне напоминает небольшой летательный аппарат из фантастического фильма.

Кстати, за тот период, что прошёл со времени нашего последнего визита на колхозный мхток, здесь появился не только новый погрузчик. Налицо и другие перемены к лучшему. Из трёх помещений зерноочистительных агрегатов два полностью отремонтированы. Их современный облик особенно бросается в глаза на фоне третьего – деревянного, как избушка на куриных ножках. Вскоре планируют взяться и за него. На реконструированных зерноочистительных агрегатах

# Жаркие денёчки на обновлённом току у калининцев

и работать гораздо комфортнее. Кроме того, здесь заменили нории – своеобразные транспортёрные ленты, по которым движется зерно. В ближайшее время хотят поменять и остальное оборудование на более современное, эффективное и мощное. Так, если на старом производительность составляет порядка 20 тонн в час, на новом будет не меньше сорока. А хороший ЗАВ – это качественно очищенное и отсортированное зерно.

Что ещё немаловажно – выполнила все ремонтные работы собственная колхозная монтажная бригада.

Год назад, что называется, с нуля подняли собственный сушильный комплекс. «Зерно должно уходить на хранение сухим. Иначе оно долго не пролежит – сопрет, испортится. Поэтому на току зерно обязательно просушивают. Но если раньше мы делали это по старинке, с помощью зерномёта пересыпая его с места на место, причём не один раз, то теперь сушим в специальных машинах», – объясняет заведующий током Владимир Гридинев. Из сушилки зерно переходит в камеры для охлаждения. Их три, каждая вмещает по 27 тонн. Охлаждённое зерно поступает в бункер, а уже оттуда – на склад. Чем выше изначальная влажность, тем выше поднимается температура в сушилке и тем дольше длится весь процесс. Кстати, работает сушильный комплекс не на мазуте, а на газе. Это и гораздо удобнее, и экологичнее. Контролируют работу всего комплекса всего один-два человека.

Новый комплекс освободил от части монотонной утомительной работы разнорабочих тока. Т.е., кто сталкивался, знают, насколько это тяжёлая работа – иметь дело с зерномётом. Грохот, пыль. К сожалению, полностью без них обойтись сегодня никак невозможно. Но, чтобы хотя как-то облегчить труд работающих, на

току имеется душ, где можно смыть накопленные за рабочий день пыль и грязь.

Преобразилось и весовое оборудование. Одни 30-тонные механические весы прекратились в сорока-, а другие – в 80-тонные электронные. Это сделало работу весовщицы Евгении Сиротиной и бухгалтера Елены Вшивковой и проще, и удобнее. Кстати, и в самом здании проведён хороший ремонт.

В комнате по соседству «сидут», наклонившись над колбами, агроном-семеновод Галина Бабченко. Она определяет качество и влажность зерна, следит за тем, как зерно распределяется по сортам и хранится.

Хранят выращенный урожай у себя. Для этого в хозяйстве имеется девять складов, способные вместить до 19 тысяч тонн зерна. Отдельно держат семенной фонд.

А рядом с током выстроился целый ряд цистерн – собственное хранилище для жидких удобрений. Здесь можно держать одновременно до 550 тонн. Это очень удобно, поскольку позволяет покупать удобрения загодя, по более низким ценам, и создавать запас.

«При посеве мы вносим комплексные гранулированные удобрения, – делится секретами председатель колхоза. – Уже почти три года почти не используем селитру: вносить её можно только на пахнущую почву, есть и другие неудобства. Предпочитаем карбомидно-аммиачную смесь. Она универсальна, удобна и пролонгированного действия». Кроме того, здесь на собственном опыте убедились: при пульевой технологии обработки почвы, на которую перешло хозяйство, оптимальный вариант – использовать именно жидкие удобрения.

Вот так с каждым годом колхоз имени Калинина преображается, шагая в ногу со временем и становясь всё более совершенным.

Океана ВОРОПАЕВА.



◆ Алексей Гирич в кабине погрузчика.



◆ Елена Вшивкова и Евгения Сиротина очень довольны новыми весами.



◆ Валентина Говорова и Татьяна Когутенко с помощью зерномёта грунтят зерно.

## ◆ Социальный проект

### Новые маршруты «выездной приёмной»

Ставропольское региональное отделение Фонда социального страхования продолжает работу по реализации проекта «Выездная приёмная». Этот год объявлен годом «выездных приёмных», где уделяется особое внимание отдалённым районам Ставрополья. Причём маршруты обновляются с учётом характера поступающих обращений и жалоб и контроля за их исполнением.

На этот раз «выездная приёмная» отправилась в самые дальние районы ставропольской глубинки – Курский, Степновский, Советский и Кировский. На приёмсе побывали более 20 застрахованных. Провели приём руководители профильных подразделений регионального отделения Фонда, а также уполномоченные представители филиала №4 отделения Фонда в Кировском районе. Прошёл приём в администрации Кировского района, и активное участие в нём принял глава районной администрации Владимир

Лукинов, который подключился к решению проблем кировчан.

Прибывший «десант» специалистов-профессионалов основательно подготовился к предстоящей встрече, проработав острые вопросы, волнующие инвалидов и льготников, а также молодых родителей. Многие обращения поступили заранее на «горячую линию» отделения Фонда. Часть из них сняли с повестки дня, оперативно решая на месте.

Целый ряд обращений и жалоб носил традиционный характер: обеспечение санаторно-курортным лечением льготных категорий, сроки и качество предоставляемых технических средств реабилитации, помощь пострадавшим на производстве финансовыми выплатами и проведение реабилитации.

В результате реализации проекта «Выездная приёмная» в прошлом году более 50 человек получили конкретную помощь и консультацию.

Татьяна БАГУЦКАЯ.

### Безопасное использование банковских карт

**С информацией, которую нужно знать держателю карты для безопасного ее использования, можно ознакомиться ниже. Ведь любую проблему легко предупредить, чем исправить. Рекомендуем время от времени возвращаться к ней и осежать её в памяти, чтобы не попадать в «неудобные» ситуации и обеспечить сохранность своим деньгам на карточных счетах.**

#### ОПЛАТА ПОКУПОК И УСЛУГ

1. Требуйте проведения операций с картой только в вашем присутствии, не позволяйте уносить карту из поля зрения.

Злоумышленник может переписать данные и потом воспользоваться ими, например, при покупке в Интернете.

2. Не подписывайте чек (слип), в котором не указаны (или указаны неверно) сумма, валюта, дата и тип операции, название торговой или сервисной точки.

3. Потребуйте возврата денег и получите чек на списание и возврат в случае, если с вас ошибочно списали деньги (например, кассир при ручном наборе суммы на терминале ввел неверное значение).

4. Сохраняйте чеки (слипы) после оплаты покупок по картам до тех пор, пока указанные суммы не будут списаны со счета (это обычно происходит через 1–3 дня с момента, как пришло СМС-сообщение о списании денег).

5. Сохраните чек с отказом от



транзакции, если кассир сообщил вам, что операция по вашей карте не может быть совершена.

#### ПЛАТЕЖИ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

1. Заведите отдельную виртуальную карту для оплаты покупок через Интернет и переводите на неё столько средств, сколько необходимо для оплаты конкретного товара или услуги. Это защитит данные о вашей основной карте от несанкционированного использования.

2. Совершайте покупки на сайтах, соответствующих стандартам безопасного проведения операций.

3. Не вводите и не сообщайте ваш PIN-код при работе в Интернете. Для оплаты товара или услуги через Интернет вам, скорее всего, придется предоставить следующую информацию:

- имя владельца карты, как оно напечатано на самой карте;
- номер карты (полностью);
- срок действия карты.

• код проверки подлинности карты (CVV2 или CVC2).

4. Не используйте общественный Wi-Fi для проведения платежей по карте. Бесплатный Wi-Fi в кафе удобен для проверки почты или общения в соцсетях, но не для банковских операций. Покупки в интернет-магазинах, любые виды онлайн-платежей, да даже просто вход в банковское приложение через общественный Wi-Fi – это большой риск того, что мошенники перехватят ваш код безопасности.

5. Используйте онлайн-защиту. Отсутствие антивирусов и использование основной карты в Сети – лучшие способы лишиться всех своих денег. Обязательно установите антивирусную программу не только на компьютер, но также на смартфон и планшет.

Региональный центр финансовой грамотности  
www.fingram26.ru

# Состоялось заключительное заседание Думы пятого созыва

Под председательством Юрия Белого прошло очередное заседание краевой Думы, которое стало заключительным для нынешнего созыва депутатов. В его работе приняли участие губернатор Ставрополья Владимир Владимиров, члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители ряда муниципальных образований.

Одним из главных принятых решений заседания стал законопроект, вносящий изменения в бюджет края текущего года в связи с поступлением дотаций из федерального центра в размере чуть более миллиарда рублей. Эти средства направят на улучшение лекарственного обеспечения граждан, мероприятия по перинатальной диагностике

и скринингу, обеспечение специализированными продуктами питания и медикаментами детей-инвалидов, на исполнение государственной программы «Социальная поддержка граждан», закупку учебников для шестого класса общеобразовательных школ в связи с введением нового образовательного стандарта, поддержку сельского хозяйства и другие важные направления. Кроме того, будет повышен минимальный размер оплаты труда работникам бюджетной сферы до 7,5 тысяч рублей.

Поддержали парламентарии и законопроект, который предлагает установить меру государственной поддержки в форме субсидий на возмещение затрат, связанных с приобретением спецтехники птицеводства для плодовых культур. Это будет способствовать развитию импортозамещающих отраслей сельского хозяйства, включая плодоводство. Кроме этого,

депутаты одобрили законодательную инициативу по внесению в Госдуму РФ документа, разработанного в целях установления преимущественного права субъекта РФ на покупку доли или долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельхозназначения. Это позволит увеличить долю государственного участия в управлении и распоряжении такими участками.

Корректировке подвергся краевой закон «О статусе депутата Думы Ставропольского края». Теперь парламентарию грозит досрочное прекращение полномочий, если он без уважительной причины более трех раз в течение календарного года не появляется на заседаниях Думы и заседаниях комитета, членом которого он является.

В целях правового урегулирования вопросов по обеспечению проведения капремонта на территории края, депутаты

проголосовали за законопроект, который наделяет регионального оператора дополнительной функцией по направлению платежных документов собственникам жилья многоквартирных домов со спецсчетами, владельцем которых является региональный оператор. В документе также уточнен порядок согласования органами местного самоуправления акта приемки выполненных работ по проведению капремонта. Кроме того, определяются случаи, при которых функции технического заказчика работ по капремонту могут осуществляться органами местного самоуправления.

Важные изменения коснулись и социальной сферы. Так, от уплаты транспортного налога с 2017 года будут освобождены граждане из так называемых подразделений особого риска – участники испытаний ядерного оружия и ликвидаторы радиационных аварий. По данным ми-

нистерства труда и соцзащиты населения СК, под эту категорию попадает 75 человек.

Депутаты приняли и другие важные законопроекты, направленные на развитие краевого законодательства. В завершении заседания к коллегам и приглашенным с заключительным словом обратился председатель краевого парламента Юрий Белый. Он поблагодарил всех участников законотворческого процесса за активную работу, которую порой приходилось вести в условиях, осложненных экономическими и внутренними переменами, за инициативность и готовность к сотрудничеству. Спикер подчеркнул, что нынешнему депутатскому созыву при поддержке губернатора, правительства и различных ведомств удалось сохранить главную направленность своей деятельности – защиту интересов жителей Ставропольского края.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

## Идёт подготовка к уборке сахарной свеклы

О перспективах предстоящего урожая, а также о возможностях переработки сахарной свеклы говорили на совещании в Изобильненском районе, которое провел первый заместитель председателя Правительства края Николай Великанов.

Участие в мероприятии приняли министр сельского хозяйства региона Владимир Ситников, глава администрации Изобильненского района Владимир Козлов, руководители сельхозпредприятий муниципалитета.

Первая часть совещания прошла на демонстрационном поле изобильненского ООО «Ставропольсахар», где растут 40 гибридов российской, зарубежной и белорусской селекций – это 77 га орошаемой площади. Главная задача экспериментального участка – выявить самый качественный гибрид сахарной свеклы. На текущий момент средний вес корнеплода с этих полей – 430 граммов – самый боль-

шой показатель за несколько лет. При этом Николай Великанов, осмотревший поле, вытянул корнеплод весом около одного килограмма.

- Ожидаемая урожайность с этих полей – 800-900 ц/га. Такой результат стал возможен благодаря применяемым сегодня технологиям. Сейчас на Ставрополье идет подготовка к уборке сахарной свеклы. Этой культурой у нас засеяно 39 тысяч га. Ожидаемый валовый сбор может превысить 2 млн. тонн. В крае мы перерабатываем только треть этой продукции, остальную свеклу вывозим в Карачаево-Черкесию и Краснодарский край, – отметил Николай Великанов.

На совещании также стало известно, что полностью готов к работе Изобильненский сахарный завод – все оборудование здесь отремонтировано, проверено и усовершенствовано. В этом году здесь планируют увеличить объемы перерабатываемой продукции.

В администрации Промышленного района Ставрополя специалисты министерства жилищно-коммунального хозяйства края провели семинар для представителей управляющих компаний и председателей ТСЖ. Были обсуждены вопросы работы в государственной информационной системе (ГИС) ЖКХ и новая система капитального ремонта.

В частности, начальник отдела содействия реформированию ЖКХ профильного министерства Наталья Тулум рассказала об упрощении порядка выхода из «общего котла» на специальный счет. Во-первых, срок перехода теперь составляет не два года, а всего 6 месяцев. Во-вторых, для изменения способа накопления сегодня требуется более 50% голосов собственников помещений в доме, а не 2/3, как раньше.

Кроме того, собственники, которые накапливают средства на специальном счете, теперь могут получать более высо-

кие проценты от банков. Для этого нужно перевести накопления на специальный депозит.

Еще несколько поправок, призванных поддержать активных собственников, которые выбрали специальный счет, будут рассмотрены на ближайшем заседании Думы Ставропольского края 21 июля.

Директор ГКУ СК «Региональный информационно-аналитический центр» Сергей Рудометкин акцентировал внимание участников на необходимости своевременного внесения сведений в ГИС ЖКХ. С ее помощью собственники помещений в многоквартирных домах смогут организовывать общие собрания и, начиная с 1 января 2017 года, распечатывать и оплачивать платежные документы на оплату жилищно-коммунальных услуг. Для председателей ТСЖ и ЖСК края будет организован обучающий семинар, где они получат все необходимые навыки работы в системе.

## Трудоустроено более 8 тысяч инвалидов

По данным министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края, в настоящее время в организациях региона на заквотированных рабочих местах занято 8042 инвалида. Это на 257 человек больше, чем в аналогичном периоде 2015 года.

Всего для трудоустройства инвалидов в крае заквотировано 9207 рабочих мест. Установленная квота для приема на работу инвалидов в полном объеме выполнена в семи территориях края: Александров-

ском, Андроповском, Курском, Советском, Степновском, Труновском, Туркменском районах.

Для активизации работы, направленной на трудоустройство инвалидов в крае, проводятся встречи с работодателями и центрами занятости населения региона.

Списки организаций, не выполняющих требования законодательства Российской Федерации по трудоустройству инвалидов, передаются в прокуратуру.

## Впервые избранных глав обучают нормам в ЖКХ

Первый заместитель министра жилищно-коммунального хозяйства края Ольга Силикова рассказала впервые избранным главам муниципальных образований края о работе системы ЖКХ.

Введение в курс дела по всем отраслям – обязательная процедура для инициатив в муниципальной власти. В сфере жилищно-коммунального хозяйства больше всего вопросов у слушателей вызвала новая система обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО).

## ОБНОРОДОВАНИЕ заключения о результатах проведения публичных слушаний,

состоявшихся 15 июля 2016 года, по обсуждению проекта решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О внесении в Думу Ставропольского края в порядке законодательной инициативы проекта закона Ставропольского края «О преобразовании муниципальных образований,

входящих в состав Кировского муниципального района Ставропольского края, и наделении новым образованного муниципального образования статусом городского округа» (в редакции ответственной комиссии по проведению публичных слушаний от 22 июля 2016 года), проводится путем размещения

текста на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru> в сети Интернет с 27 июля 2016 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. ВИННИКОВ.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

## Сведения

о зарегистрированных кандидатах  
в депутаты Государственной Думы Федерального  
Собрания Российской Федерации седьмого созыва  
по одномандатным избирательным округам  
Ставропольский край - Георгиевский  
одномандатный избирательный округ № 68

### 1. Дзасохов Георгий Георгиевич,

дата рождения - 2 ноября 1971  
года; место рождения - гор.  
Карели Грузинской ССР; место  
жительства - Краснодарский  
край, город Сочи.

Сведения о профессиональном образовании - Федеральное  
государственное образовательное учреждение высшего профес-  
сионального образования «Дипломатическая академия  
Министерства иностранных дел Российской Федерации», 2010 г.;  
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профес-  
сионального образования «Рос-  
сийская академия народного

хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», 2013 г.

Основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - ООО «АгроИнвест-Холдинг», председатель совета директоров.

Выдвинут политической партией - Политическая партия «Российская экологическая партия «Зелёные», член Политической партии «Российская экологическая партия «Зелёные», заместитель Председателя Политической партии «Российская экологическая партия «Зелёные».

### 2. Лозовой Виктор Иванович,

дата рождения - 29 августа 1960  
года; место рождения - с. Воз-  
движенское Апанасенковского  
района Ставропольского края;  
место жительства - Ставрополь-  
ский край, город Железноводск,  
поселок Илаземцево.

Сведения о профессиональном образовании - военно-вeterинарный факультет при М-  
осковской ветеринарной академии им. К. И. Скрябина, 1987 г.

Основное место работы или

службы, занимаемая должность, род занятий - Дума Ставропольского края, депутат, заместитель председателя Думы Ставропольского края.

Выдвинут политической партией - Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

## Осторожно: фальшивые деньги

К сожалению, несмотря на все усилия, направленные на защиту денежных банкнот, поддельных купюр не становится меньше. Подделку можно получить где угодно. Самая популярная для фальшивомонетчиков купюра - тысяча рублей. Из общего числа поддельных денег именно она занимает первое место, составляя около 90 процентов из общего числа подделок.

Поддельные купюры печатаются на довольно дорогой офсетной машине. Такая машина не просто наносит краску на бумагу, но и способна делать тиснение. Тиснением фальшивомонетчики имитируют водяные знаки. Единственное, что мошенникам не удалось подделать, так это металлизированную линию. Именно по ней можно определить, подделка у вас в руках или настоящие деньги. На настоящей купюре эта самая металлизированная линия как бы «зыряет». Она проходит как раз по единице, обозначающей достоинство купюры. На подделках данная полоса

нанесена обычной серебряной краской и перекрывает нарисованную единицу. В настоящих купюрах, если приглядеться, эта полоса проходит как бы вскользь, краска нанесена уже после того, как металлизированная линия нанесена на бумагу.

Важное отличие - водяные знаки. На фальшивке они есть, но очень бледные и не такие, как на настоящей купюре. К тому же на настоящей есть тёмные и светлые водяные знаки. Следующее отличие - овал, в котором переплываются полосы. На настоящей купюре полосы видны под любым углом, и они достаточно яркие. На подделке они бледные, и под прямым углом их не видно вообще.

Ещё одно отличие можно увидеть только в лупу. На настоящей купюре есть микротекст «ххх ЦБ РФ», (где ххх - номинал банкноты), на подделке его нет.

Игорь БОРОДУЛИН,  
начальник  
межрайонного эксперти-  
ко-  
риминалистического отдела.

### Уловка мошенников!

Подумашь, "глутамат на-  
трия - усиливатель вкуса"! В  
России испокон веков есть свой  
усиливатель вкуса - рюмка водки!  
Добавишь её - и сразу всё вкус-  
нее становится...

Мальчишки глазеют на  
новобрачных, выходящих из  
церкви.

- Давай приколемся! - пред-  
лагает один.

- Я сам! - заявляет другой,  
подходит к новоиспечённому

супругу и говорит: "Отличный  
выбор, папа!"

Повзросел - это когда ты  
сыграл за маму, за папу, за брата,  
за кису, а тебе говорят не "Вот  
молодец!", а "Ты что, опять,  
гад, всю семью без ужина оставил?"

Пошёл в банк и сообщил,  
что согласно проведённому в  
моей семье референдуму, мы  
не будем возвращать кредит.

## Беженцы из Донбасса просят о помощи

Мы беженцы из Донбасса.  
Пережили бомбёжку и боевые действия. Спасаясь от войны, переехали в Новопавловск. С трудом нашли жильё, которое снимаем. В нашей семье двое детей. Старший ребёнок - инвалид детства первой группы с тяжёлой формой ДЦП, абсолютно недееспособный - не двигается, не говорит; младшая дочь - первоклассница. На втор-

ого ребёнка нам дали сертификат на материнский капитал, но этих средств не хватает на покупку даже самого дешёвого жилья. Кредит в банке не дают. Мы просим о помощи и готовы постепенно выплатить полученные деньги. Очень тяжело просить, но у нас безвыходная ситуация. Нам не на что надеяться, только на ваши добрую и милосердие. Может быть,

организации и предприятия, фермеры и предприниматели района смогут выделить какие-то средства, небольшие для каждого в отдельности, а вместе достаточные для того, чтобы наша семья смогла приобрести свой угол. Да благословит вас бог за вашу доброту!

Мой телефон 8-909-766-42-30.

С уважением

Вера ЧЕРНОУСОВА.

## Обнародование распоряжения главы Кировского муниципального района Ставропольского края

от 14 июля 2016 года № 102-р «О результатах  
проведения публичных слушаний по вопросу  
предоставления разрешения на условно разре-  
шенный вид использования земельного участка  
нескольким гражданам сельских поселений Кир-  
овского района» проводится на стенде в здании

администрации Кировского муниципального района  
и на официальном портале администрации Кир-  
овского муниципального района <http://www.akmrsk-portal.ru> в сети Интернет с  
22 июля 2016 года

Глава Кировского муниципального  
района Ставропольского края  
С.В. ВИННИКОВ.

(06.410)

## Обнародование решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края

от 22 июля 2016 года № 215 «О внесении из-  
менений в решение Совета Кировского муни-  
ципального района Ставропольского края от 22 де-  
кабря 2015 года № 177 «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2016 год», принятого методом опроса депута-  
тов Совета, проводится путем размещения

текста решения на информационном стенде в  
здании администрации муниципального района  
и на официальном портале администрации муни-  
ципального района <http://www.akmrsk-portal.ru>  
в сети Интернет с 27 июля по 27 августа 2016 года.

Глава Кировского муниципального  
района Ставропольского края  
С.В. ВИННИКОВ.

(06.410)

### ◆ Добрые советы

## Как выбрать самые спелые и вкусные арбузы

Арбуз - самый долгожданный и любимый всеми атрибут лета. Выбрать спелый и вкусный плод порой кажется просто невозможным делом. В продаже бывает такое огромное количество арбузов, что просто глаза разбегаются от разнообразия.

### Как выбрать арбуз?

► По размеру. Необходимо осторожаться огромных арбузов. К сожалению, наш климат не способствует выращиванию на полях плодов гигантских размеров. Следовательно, есть большая вероятность, что такие арбузы были искусственно подкармлены удобрениями.

Познакомлюсь с женой  
70-75 лет  
для совместного проживания.  
Телефон: 4-03-77. (2-1, № 28)

На станцию технического  
обслуживания  
требуются автослесарь,  
автозаводчик.  
Оплата высокая.

8-962-012-21-38.

Асфальтирование,  
установка бордюров,  
укладка тротуарной  
плитки, подготовка.  
8-938-303-70-70.

Реклама (06.410)

Продается  
**КУРИЦА-МОЛОДА**  
породы «Ломан-Браун»

мясо-личинное направление  
(незаменимая несушка на яйцо,  
320 яиц в год, окрас красный).

Бесплатная доставка. Тел: 8-928-633-35-73;  
8-968-270-83-93; 8-(879-51)-36-4-19.

ИП Руденко Г.В., с. № 310262528700031

Реклама (06.410)

### Продам

#### СРОЧНО! 3-комнатную КВАРТИРУ

в г. Новопавловске, 2-й этаж,  
большой подвал, гарик. Воз-  
можно использование мате-  
риального капитала.

Телефоны: 8 (87938) 5-24-35;

8-961-445-22-94.

(06.410)

ООО "СТЕПНОЕ" выдаёт арендную плату  
за земельный пай с 01.08.2016 г. по 01.09.2016 г.  
ежедневно выходной воскресенье.

Погода 28 июля (четверг) ночью +19°, днём +29°, об-  
лачно с прояснениями, небольшой дождь, гроза. Атмосферное  
давление в пределах нормы, ветер восточный, 3-5 м/с, порывы  
до 9 м/с.

29 ИЮЛЯ (пятница) ночью +18°, днём +31°, преимущественно  
ясно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер юго-восточный,  
5-6 м/с, порывы до 9-11 м/с.

30 ИЮЛЯ (суббота) ночью +17°, днём +31°, облачно с прояснениями.  
Атмосферное давление в пределах нормы, ветер юго-восточный, 3-5 м/с.